

三军以特殊形式致敬

新加坡建国总理李光耀的国葬仪式29日在新加坡国立大学文化中心举行。

29日12时30分,由新加坡海陆空三军组成的移灵队将李光耀的灵柩由国会大厦徐徐移出,李光耀的长子、新加坡现任总理李显龙及家人在现场目送李光耀的灵柩离开。安放在一个玻璃罩内,覆盖着新加坡国旗的深棕色灵柩被放置在一个拖曳炮架上,由一辆仪式用的敞篷车拖行。队伍护送李光耀的灵柩从国会大厦出发,途经新加坡多个重要地标,包括旧国会大厦、政府大厦、滨海湾、新加坡中央

商业区以及李光耀担任国会议员近60年的丹戎巴葛选区,最终到达举行国葬仪式的新加坡国立大学文化中心,全程15.4公里。

在此期间,新加坡海陆空三军以最高规格向李光耀告别。在灵柩队伍经过政府大厦时,新加坡陆军鸣放21响礼炮,空军飞行表演队“黑色骑士”的4架F-16战机从空中列队飞过,其中1架飞机飞离编队,象征着李光耀的离去。当灵柩经过滨海大桥时,两艘海军巡逻舰长鸣3次笛声,向李光耀致以最后的敬意。



29日,新加坡民众冒雨夹道目送新加坡前总理李光耀的灵柩。 新华社发

一周超百万民众悼念

不少民众当天天一亮就赶到李光耀灵柩会经过的街道旁,等待送别李光耀。许多人身着黑白色的哀悼色服饰,挥舞着新加坡国旗。车队经过时,人们抛撒鲜花,高呼李光耀的名字,不少人失声痛哭。现年35岁的教师乔尔·林说:“我们今天来这里见证这一历史时刻。作为新加坡人,我们可能有分歧,但关键时刻,我们站在一起。这就是新加坡和李光耀遗产的真谛所在。”

29日14时,国葬仪式正式开始,约2200名社会各界人士和各国政要出席。李显龙、新加坡总统陈庆炎、荣誉国务资政吴作栋等10名代表先后在仪式上宣读悼词。李显龙在悼词中说,尽管他的父亲没能活着看到将于今年早些时候举行的新加坡独立50周年的庆祝活动,但“他在

有生之年看到了自己一生的事业取得成果”,新加坡为之骄傲。李显龙代表家人、陈庆炎代表新加坡全国人民上台敬献花圈。全场起立,在军号声中沉默哀悼李光耀,并宣读新加坡国家誓词。

与此同时,新加坡民防部队拉响公众警报,示意全体民众向李光耀默哀1分钟。葬礼在全场合唱新加坡国歌中结束。国葬仪式之后,李光耀的灵柩被运往新加坡万礼火化场举行私人葬礼。李光耀本月23日凌晨病逝,23日至29日为新加坡全国哀悼期。25日,李光耀的灵柩运抵新加坡国会大厦并在这里停放至28日,以供民众瞻仰。新加坡媒体报道,过去一周,超过100万人前往新加坡多处哀悼场所悼念李光耀。

综合新华社消息

最后一程

新加坡为“国父”李光耀举行国葬

新加坡建国总理李光耀的葬礼29日举行。数十万名民众冒着倾盆大雨沿路守候,向“国父”李光耀作最后的告别。约2200名社会各界人士和各国政要出席国葬仪式,新加坡总理李显龙、总统陈庆炎、荣誉国务资政吴作栋等10名代表先后在仪式上宣读悼词。国葬仪式之后,李光耀的灵柩被运往新加坡万礼火化场举行私人葬礼。过去一周,超过100万人前往新加坡多处哀悼场所悼念李光耀。



29日,在新加坡国立大学文化中心,李光耀的长子、新加坡现任总理李显龙宣读悼词。 新华/美联

李源潮出席葬礼并向新方转达习近平口信:

“他是我十分敬重的智者和长者”

据新华社新加坡3月29日电 29日下午,新加坡为建国总理李光耀举行国葬,习近平主席特使、国家副主席李源潮专程赴新加坡出席葬礼。李源潮代表习近平主席,以中国政府和中国人民的名义,对李光耀先生逝世表示深切哀悼,并向新方转达了习近平主席的口信。

习近平在致新加坡总理李显龙的口信中对李光耀先生逝世表示深感悲痛。他说,李光耀先生是新加坡共和国的缔造者,也是广受国际社会尊重的政治家和战略家。他是中国人民的老朋友,是我十分敬重的智者和长者。作为中新关系的奠基人、开拓者、推动者,李光耀先生同中国老一辈领导人共同确立了中新关系的发展方向,为增进两国人民友谊、开拓两国合作作出了卓越贡献。当前,中新关系保持良好发展势头。我高度重视发展中新友好合作,中方愿同新方一道,坚持和发展两国传统友谊,以今年中新建交25周年为契机,巩固睦邻友好,深化互利合作,更好造福两国和两国人民。

在新加坡期间,李源潮前往国会大厦吊唁李光耀并瞻仰遗容,会见了新加坡总统陈庆炎、副总理张志贤。



28日晚,在新加坡国会大厦,习近平主席特使、国家副主席李源潮(左)吊唁新加坡前总理李光耀。 新华社发

车展, 价格

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

时间: 2015年4月9日-12日

承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

协办单位: 山东银座汽车有限公司

唯一指定合作银行: 中国建设银行山东分行

地点: 济南国际会展中心【合资品牌及自主品牌展区】

济南舜耕国际会展中心【豪华品牌及进口品牌展区】



东风风神

买车送保养 订金叠加用
东风风神AX7送您车展门票!



LOW到底 2015齐鲁春季汽车展示交易会

“用”建行的钱, 买自己的车 办理建行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费并赠送高速公路ETC车载设备